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ATA DA 06º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE MARCODE 2022
Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizadana Praça Dom Luiz de Brito, n 39-na Cida um Nabuco Estado de Pernambuco soba Presidência da Excelentíssima Senhora-Vereador | ássia da Silva Santos. As(9:00 horas do dia:16 de março de 2022, presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores:Vaniel Azevedo Bispo, Gilvan Silva Barreto, Cicero José da Silva, Maria ]Santos, Cicero Ferreira da Silva, Edvaldo Clarindo da Silva Frederico César M. S. FerreiraAntenor José dos Reis Neto, Edvânia Maria da Silva. Com Expediente do dia foi lida a atada sessão anterior a mesma foi aprova
Vereadores Presentes. Após ser fa
Antenor José dos Reis Neto tomou uso.
após apreciação da comissão de justiça «
regimento interno e a Lei Orgânica-dé
Orgânica que trata da eleição da mesa. |última reunião do mês de março do 2º p ( que este ano em curso será em30 de março de 2022):/Após lido o req er tíssima Senhor.que recebe o requerimento é'que não quer dificultar nada, apenas querforma da lei. Deferiu o encaminhamento do Proj enda p |competente. Oque foi aprovado . pelo  Exc I OÉ celentíssimo Senhor Vereador Frederic: Ce | vra falou que os ânimosdevem estar calmos e serenos parabenizou as mulheres pelo dia internacional da mulher e quesão bem representadas na casa legislativa de Joaquim Nabuco, solicitou algunsrequerimentos. A Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Lucicleide da Silva Santos tomouuso da palavra tomou uso da palavra disse que as mulheres estão de parabéns pelo dia de sua

equerimento para que fosse
plenário aprovada emenda ao

de alterar o Art. 59 da Lei
iênio, alterando a data para

fazer as coisas na
eto de emenda para análise da comissão
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Agradeceu a professora Andréa Soraya pela homenagem realizada, falou ainda que as

pessoas devem respeitar O ambiente à | asa e priní s mulheres que na casa

legislativa estão falou quenão vai aceitar injur | ainda que sabe e conhece

3 direitos. Disse dinda que apoia a eleição da mesa d orreta respeitando

as datas e tramites. egais. A Excelentíssima . enhora Vereadora F a Marcia Lima

Pereira parabenizou todas as mulheres presentes nã casa pelo dia internaciónal das mulheres.

A Excelentíssima Senhora Vereadora Edvânia M ad Silva'tomot uso da palavra solicitou

alguns requerimentos. Não havendo nenhum dos Excelentis imos-Senhores Vereadores que

quisessem fazer o uso da palavra a Senhora president radeceu ao povo presente em seguida

encerrou a sessão e para constar foi lavrada a presen vem devidamente assinada

pelo primeiro secretário e demais vereadores. j

Elionais de Cassia da Silva Santos
Presidente

E p1/tafdr rá E boo mae La SS
Cicero Ferreira da Silva Edvânia Matia da Silva g

22 Secretário f Vereadora Ra


